

Dobroń, dnia 22.09.2014 r.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne Znak 271.11.2014 prowadzonego w trybie przetargu nie ograniczonego na zadanie pod nazwą: „Kompleksowa termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Gminy Dobroń”.

Zamawiający – Gmina Dobroń, Działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu pod nazwą „Kompleksowa termomodernizacja budynków użyteczności publicznej na terenie Gminy Dobroń”.

Pytanie:

1. Czy inwentaryzacja architektoniczno-budowlana ma obejmować również instalacje elektryczne?

Odpowiedź:

Inwentaryzacja architektoniczno- budowlana nie obejmuje instalacji elektrycznej.

2. Dla jakich budynków ma być wykonany audyt oświetlenia?

Odpowiedź:

Audyt oświetlenia ma być wykonany wyłącznie dla budynku Urzędu Gminy w Dobroniu
ul.11 Listopada 9

3. Dla jakich budynków ma być wykonana inwentaryzacja oświetlenia?

Odpowiedź:

Wykonanie inwentaryzacji oświetlenia obejmuje jedynie budynek Urzędu Gminy w Dobroniu
ul.11 Listopada 9

WÓJT
Robert Jarzabak